JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/361563

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeameT: CTPOUTENLCTBO N apXUTEKTYpPa

McxopHble fnaHHble ang pacqéTa

PucyHok 1 - BapuaHT ropoza

PucyHoK 2 - PacyéTt ctonbyaTtoro doyHoameHTa
PucyHok 3 - MapameTpbl noncka
1. Cton64aTbln (hyHOAMEHT Ha eCTeCTBEHHOM OCHOBAHMMN

[PYHT Hecyllero cnos - Necok MenKnn, cpegHen NJI0THOCTY C yaenbHbiM BecoM = 18,9 kH/M3 n KoadhpuumneHTom
nopucrtocTtn e = 0,622.

YcnoBHoe pacyeTHOe CONMpPOTUBIIEHNE OCHOBaHUS, CI0OXKEHHOro neckoM, Ro= 0,22 Mla.

Mpn hk = 300 MM NpnHumaem hs= 0,6 M, ToNWMHa NogCTakaHHWKa 0,3 M, pyHOAMEHTHYIO MINTY N3 Tpex
cTyneHen no 0,5 m Kaxxpas:

hf=0,6 +0,3 +1,5=2,4 m.

CnepoBaTenbHO, rnybrHa 3a70XXeHns NoAOLWBbLI (hyHOaMeHTa:

d=db+ hpp+hf=1+0,1+2,4=35m.

Tak Kak BbiCOTa hyHAaMeHTa 6onblie 1,9 M, MO0 KOHCTPYKTUBHBIM COOBpa>keHnaM pa3Mep noacTakaHHUKA
dyHOoameHTa npuHnmaem 900x900.

A=N/(R-md)=3,2/(0,22-0,02 3,5) = 21,33 m2;

Pasmepbl pyHaoameHTa A=b [ = 4,61 4,61 = 21,25 m2.

PacyeTHoe conpoTuBAEeHNE rpyHTa OCHOBaHUA npn b = 4,61 m.

MpuHumaem R= 330 klla.

Mnowanb Nnogowsbl pyHOaMEHTa

A=N/(R-md) = 3,200/ (0,33 - 0,02 3,5) = 12,3 m2;
MpuHUMaeM MOHOINTHYIO ManTy A =b { = 3,51 3,51 = 12,3 m2.
4,61 - 3,51 = 1,1, 4yto 60nbLe 10%.

PacyeTHoe conpoTuB/ieHNe rpyHTa OCHOBaHUA

R=1,2 (5,449 « 3,51 + 245,2) = 317 kMNa.
A=N/(R-md) = 3,200/ (0,317 - 0,02 3,5) = 12,9 m2;
A=Db/=3535=12,25m2.

3,51- 3,5 = 0,01, 4to MmeHee 10%

PacyeTHoe conpoTuB/ieHNe rpyHTa OCHOBaHUSA

R=1,2+¢ (5449 « 3,5 + 245,2) = 317,2 Klla.

Bec doyHAa@MEHTHOWN NANTHI

Gf=Ahp = (12,25 + 7,29 + 3,61) « 0,4 » 0,024 = 0,2 mMH.
Bec cTakaHa Mo KOJIOHHY

Gs=0,90,90,90,024 =0,017 vH

Bec rpyHTa Ha obpe3ax pyHOaMeHTa

CpelHee naBJsieHne nog NoowWwBor pyHAAMEHTa


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/361563

P = 305 klMa 10 %, chepoBaTenbHO, PyHAAMEHT 3arpoeKTUPOBaH paLoHasibHO.

OKOHYaTesIbHO NMPUHMMaeM N pyHAaMeHTa No4 KOJIOHHY MOHOJIMTHYIO MAnTy pa3mepom 3,5 X 3,5 M ¢ BbicoTON
hn = 0,5 m.

PacuyeTHas Harpyska Ha ypoBHe rnoJsia nogsasa coctasnsetT N= 3,790 mH.

OT Beca pyHpameHTa Gf = 1,1+(0,065+0,015) = 0,2365 mH,

OT rpyHTa Ha ycTynax ¢pyHoamenTta Gg = 1,15 « 0,17 = 0,2 mH.

HasneHve nod nogoLwwBon pyHAaMeHTa OT AeNCTBUSA pacyeTHbIX Harpy3okK

KOHCTpyrpoBaHme »ecTKoro ctonibyaToro pyHAamMmeHTa Npon3BOAMTCA Ha OCHOBaHUM pe3ysibTaToOB pacyéTa C
cobnoeHneM HopMaTUBHbIX TpeboBaHUIA.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/361563
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